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Tradiční brandýské máslové koláče  

Cukrárna Na Výsluní Brandýs nad Orlicí 

Tradiční kynuté máslové koláče s makovou, 
tvarohovou, povidlovou a ořechovou náplní jsou 
ručně vyráběné. Jsou oblíbeným produktem naší 
cukrárny a dodáváme je i v menší formě také jako 
svatební koláčky. Naše cukrárna s bohatou 
nabídkou dalšího cukrářského pečiva vznikla v roce 
1996 v Brandýse nad Orlicí, součástí je vlastní 
výrobna a několik cukráren v blízkém okolí. Mimo 
to zásobujeme i externí odběratele po celém 
Pardubickém kraji.  
 

www.cukrarna-brandys.cz 

Kontakt: tel.: +420 603 257 122, +420 724 216 072 

e-mail:  jan.lunak@cukrarnabrandys.cz 

 

 

Dřevěné hračky Zdeněk Bukáček 

 

Zakladatelem téměř stoleté tradice výroby 
krounských dřevěných hraček, folklorních a 
dekoračních předmětů, je můj dědeček František 
Bukáček ( 1910 – 1974 ), v jehož šlépějích 
pokračoval můj otec Zdeněk Bukáček senior 
(1936 – 2002) produkcí, která ctí původní tvary 
hraček. Dnes se specializuji se na výrobu 
nejrůznějších figurek – panenek, pohyblivých 
slepiček, koníků, husarů, kominíků a vojáčků. 
Své výrobky dodávám do galerií, muzeí i do 
jednotlivých obchodů a lidových skanzenů. 
Krouna je malá vesnička v předhůří 
Českomoravské vrchoviny, ale je známá právě 
svými dřevěnými hračkami. Ty už sice ztratily svůj 
původní účel, ale zůstávají přesto pozoruhodnou a 
výtvarně zajímavou připomínkou zašlých časů. V 
roce 2002 mi byl Ministerstvem kultury České 
republiky udělen čestný titul "Nositel tradice" 

www.hrackybukacek.cz  

Kontakt: tel.: + 420 723 240 852, e-mail: 

zdenek.bukacek@seznam.cz 

Katalog vystavujících subjektů 
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Farma Slunečný Dvůr spol. s r.o Holičky 

Farma Slunečný Dvůr byla založena v r. 1993 jako 
společnost manželů MVDr. Jiřího Jandy a PhDr. Nadi 
Jandové. Farma je především tréninkové středisko 
trenéra dostihových koní MVDr. Jiřího Jandy. Pro 
přípravu koní je využívána dráha s umělým 
povrchem v délce 1010 metrů - první ve střední a 
východní Evropě, dále kolotoč na pohybování koní, 
krytá a venkovní jízdárna a výběhy. Na Farmě jsou 
k dispozici apartmány (3 hvězdičky) a privátní 
restaurace s krásným dětským hřištěm - vše 
výhradně pro ubytované hosty. 

www.sunnyfarm.cz 

Kontakt:tel.:+420 730 820 340,e-mail: 

sunnyfarm@centrum.cz 

 

 

Konzervatoř Pardubice 

Konzervatoř Pardubice je šestiletá odborná škola 
uměleckého směru poskytující vyšší odborné 
vzdělání ve dvou studijních oborech. 

www.konzervatorpardubice.eu 

Kontakt: tel.: +420 466 513 503, e-mail: 

reditelstvionzervatorpardubice.cz 

 

  

Krajky Jiřina Rejentová Žamberk 

Firma vznikla v roce 1993 a stále se rozvíjí v tomto 
oboru. Specializuje se na svatební a společenské 
šperky, které si také majitelka sama navrhuje, kreslí 
a vyrábí. Používá různé druhy materiálů barevně 
sladěných, doplněných perlami, korálky i dražšími 
kameny, dle přání zákazníka. Své návrhy neustále 
zdokonaluje a rozšiřuje o nové modely.  Firma dbá 
na nejvyšší kvalitu, originalitu a spokojenost 
zákazníka. Autorka je držitelkou Certifikátu a 
ochranné známky - ,,Orlické Hory originální 
produkt “ a ocenění ze soutěži o nejzajímavější 
prezentaci na Krajkářských slavnostech ve 
Vamberku. I když pojem ručně paličkovaná krajka 
působí staromódně, v dnešní době se dá realizovat 
ve velmi zajímavém a moderním stylu. 

www.sperky-krajka.cz 

Kontakt: +420 732 731 020, e-mail:  

jirina@sperky-krajka.cz 
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Krajská hospodářská komora Pardubického 

kraje 

Pardubický kraj je regionem s dlouholetou 
průmyslovou tradicí a celou řadou významných 
firem působících v oblasti elektroniky, autovýroby, 
strojírenství a chemické výroby. Kraj, v roce 2014 
oceněný britským magazínem FDI Intelligence 
jako nejlepší region pro investory ve střední a 
východní Evropě, nabízí investorům výhodnou 
polohu v rámci České republiky, vysoce 
kvalifikovanou pracovní sílu, rozvinutý vědecký 
potenciál a zainvestované plochy pro podnikání 
v průmyslových zónách. 

Krajská hospodářská Pardubického kraje (KHK) 
byla založena dne 1. 1. 2003 sloučením Okresních 
hospodářských komor Pardubice, Chrudim a 
Orlicko. Oblastní kanceláře v Pardubicích, 
Chrudimi, České Třebové a ve Svitavách tak 
zajišťují standard služeb pro podnikatele celého 
kraje. Vystavujeme certifikáty o původu zboží a ATA 
karnety, zajišťujeme kompletní služby kontaktního 
místa MÝTO.CZ a ve všech oblastních kancelářích 
poskytujeme služby Czech Point. Kromě podpory 
podnikání se zaměřujeme na vzdělávací činnost a 
pořádání kulturních, společenských a sportovních 
akcí nejen pro naše členy, ale i pro významné 
nečlenské firmy v našem regionu. Podílíme se na 
pořádání kulatých stolů v oblasti podpory a rozvoje 
technického vzdělávání v regionu, naši členové se 
jako donátoři účastní unikátního projektu 
neziskových organizací nazvaného Burza 
filantropie.  

Kontakt: 

Krajská hospodářská komora Pardubického kraje, 
náměstí Republiky 12, 530 02 Pardubice, tel. 
+420 466 658 002, mail: khkpce@khkpce.cz 

www.khkpce.cz    

 

 

 

 

 

Mezinárodní operní festival Smetanova 
Litomyšl 

Již od roku 1949 je v rodišti zakladatele české 
národní hudby Bedřicha Smetany, starobylé 
východočeské Litomyšli, pořádán velký hudební 
festival. Jeho hlavní programovou náplní jsou 
operní inscenace, koncertní provádění oper, ale 
také galakoncerty, oratoria, kantáty a písňové 
večery, tedy formy, v nichž je dominantou vokální 

mailto:khkpce@khkpce.cz
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umění. Centrem festivalového dění je nádherný 
areál Státního zámku Litomyšl, který byl v roce 
1999 zapsán na seznam kulturního světového 
dědictví UNESCO. Hlavní pořady se konají zejména 
v akusticky výtečném druhém nádvoří s unikátním 
výsuvným zastřešením, ale také v zámecké jízdárně, 
v litomyšlských chrámech, ve Smetanově domě a 
pravidelně též ve vybraných místech Pardubického 
kraje. Návštěva Smetanovy Litomyšle bývá 
nevšedním zážitkem, kromě zajímavé dramaturgie 
a špičkových interpretačních výkonů nabízí pobyt 
mimo ruch a shon metropole, v místě s 
mimořádným géniem loci. 

www.smetanovalitomysl.cz 

Kontakt: tel.: + 461 612 575 
e-mail: festival@smetanovalitomysl.cz 
 

  
Národní hřebčín Kladruby nad Labem  

Národní hřebčín Kladruby nad Labem – jedinečná 
kulturní památka Pardubického kraje 
 

Národní hřebčín Kladruby nad Labem je domovem 
unikátního historického plemene koní - 
starokladrubského koně.  Nejen samotný hřebčín, 
ale i okolní krajina je kulturní památkou a je 
bezesporu zajímavým místem Pardubického kraje, 
které stojí za návštěvu. Nachází se přibližně 90 km 
východně od Prahy. Císař Maxmilián II. v roce 1563 
koupil od majitele panství Jaroslava z Pernštejna 
dvůr se zámečkem, hospodářskými budovami a 
koňskou oborou. V roce 1579 císař Rudolf II. 
povýšil tuto původně koňskou oboru na císařský 
dvorní hřebčín. Už v dobách Pernštejnů započala 
kultivace okolní krajiny - původní zamokřené půdy 
se důmyslným systémem odvodňovacích kanálů 
vysoušely. S chovem koní se zde zakládaly pastviny 
a louky, lesní porosty, stavěly se chovné dvory a 
související hospodářské budovy. V Kladrubech nad 
Labem vzniklo a dodnes se chová jedinečné 
plemeno starokladrubských koní, které je 
z celosvětového hlediska zootechnickým unikátem. 
Jedná se o jediné plemeno na světě speciálně 
vyšlechtěné k ceremoniálním účelům panovnického 
dvora. Konkrétně bělouši se používali pro 
ceremoniální účely, vraníky využívali církevní 
hodnostáři. Od roku 2002 je základní kmenové 
stádo starokladrubských koní bílé barvy uznáno 
národní kulturní památkou České republiky. 
Starokladrubský bělouš se tak stává jedním z mála 
živých tvorů na světě, který získává toto jedinečné 

http://www.smetanovalitomysl.cz/
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ocenění. Unikátní plemeno starokladrubského koně 
a Národní hřebčín Kladruby nad Labem jsou 
kulturním dědictvím České republiky. Svou původní 
funkci galakarosiéra pro ceremoniální účely 
vykonávají starokladrubští bělouši dodnes na 
švédském a dánském  královském dvoře.  

Areál hřebčína prošel v letech 2014 - 2015 
rozsáhlou rekonstrukcí. Obnoveny jsou stáje, 
přilehlé dvory Františkov a Josefov, zámek, kostel 
sv. Václava a Leopolda, kočárovna, postrojovna, 
vodárenská věž, lesovna, kaple povýšení sv. Kříže, 
fasády obytných domů a některé venkovní plochy. 
Zcela jistě upoutá nová podoba interiéru 
kladrubského zámku, jehož expozice je věnovaná 
především císařskému páru – Františku Josefu I. a 
jeho ženě Alžbětě, známé jako Sissi. Císař 
s císařovnou pobývali na kladrubském zámku hned 
několikrát. Zastavovali se zde při cestě do Prahy 
nebo pro účast na oblíbených parforsních honech.  
Areál hřebčína spolu se stájemi, hospodářskými 
budovami, chovnými dvory a kultivovanou okolní 
krajinou funguje pro stejný účel nepřetržitě několik 
set let a je unikátní kulturní památkou. Z tohoto 
důvodu bude podána žádost o zařazení celého 
areálu na seznam památek UNESCO pod názvem 
Kulturní krajina hřebčína v Kladrubech nad Labem.   
 
www.nhkladruby.cz 
Kontakt: tel.: + 420 466 736 530  
e-mail: kladruby@nhkladruby.cz 
 

 

      

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pardubický pivovar Pernštejn 

Vaření piva má v Pardubicích staletou tradici a sahá 
až do počátku 14. století. V roce 1491 zakoupil 
Pardubice představitel jednoho z nejvlivnějších a 
nejbohatších rodů v zemi, působícího na rozsáhlém 
území od Hané a Moravy až po Prahu, Vilém 
z Pernštejna a zvolil si je za centrum svého velkého 
panství. Na počátku 16. století se začal intenzívně 
zabývat také pivovarnictvím. Dobré jméno rodu je 
tak navždy zapsáno do historie Pardubic. 
V souvislosti s bouřlivým rozvojem města v době 
průmyslové revoluce, daného též polohou na hlavní 
železniční trati a přítomností významné vojenské 
posádky, se místní podnikatelé rozhodli založit 
v roce 1871 novou společnost – Akciový pivovar 
Pardubice. O rok později byla výstavba jednoho 
z prvních moderních pivovarů ve východních 
Čechách dokončena a začala se psát nová kapitola 
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výroby piva z města dobrého rodu, která se nikdy 
nezastavila ani v době válek. Na historické tradice 
Pardubic navazují i názvy jednotlivých druhů 
vařených piv - Pernštejn, Vilém a Taxis. V roce 1891 
zahájil sládek Alois Šimonek výrobu 
devatenáctistupňového piva Pardubický Porter a 
podle jeho receptury se toto originální tmavé pivo 
vaří až do dnešní doby. Tento typ spodně 
kvašeného piva (tzv. baltický Porter) vyráběný ze 
čtyř druhů sladu se vyznačuje třikrát delší dobou 
zrání než v případě klasických ležáků. Pardubický 
Porter je možné ochutnat kromě České republiky 
v deseti zemích světa včetně  exotické 
Dominikánské republiky.  

www.pernstejn.cz 

Kontakt: tel.: +420 466 746 511, e-mail: 

pivovar@pernstejn.cz 

 

  

Perník Pavel Janoš 

Pavel Janoš navázal na více než stoletou rodinnou 
tradici a sám je již mnoho let je úžasným 
perníkovým designérem. Vyrábí jak tradiční 
umělecky zdobené perníky, tak ochucené perníčky 
ke kávě a k vínu. V sortimentu PERNÍK JANOŠ 
můžeme vidět od malých zvířátek, malých 
chaloupek až po velké chalupy, znaky měst, loga 
firem, hudební a divadelní motivy, sportovní motivy 
až po svatební dary.  Také ale vytváří z perníku 
obrazy, plastiky, šperky a módní doplňky.  
Nevšední a originální dárky s tradicí od Janošů 
dělají radost lidem hlavně u nás, ale také po celém 
světě.  Se svým týmem vytvořil již dárky a umělecké 
výtvory např. pro britskou princeznu Annu, pro 
papeže Benedikta XVI., ale také pro amerického 
kosmonauta Andrewa Feustela, pro prezidenty a 
mnoho dalších osobností.  Vytvořil také dárek do 
Vídně a to bustu Johanna Strausse. Je nositelem 
mnoha ocenění, vícenásobným CUKRÁŘEM 
PERNÍKÁŘEM ROKU,  PODNIKATELEM 
PARDUBICKÉHO KRAJE - ŽIVNOSTNÍKEM ROKU 
2005 a 2013 a v roce 2009 byl korunován KRÁLEM 
PERNÍKU.  
  
www.pernikjanos.cz 

Kontakt: tel.: +420 466 260 768  e-mail: 

pernikjanos@seznam.cz 
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 Pěvecký soubor KOS Střední pedagogické školy 

a Vyšší odborné školy pedagogické Litomyšl  

Smíšený pěvecký sbor KOS pracuje při Vyšší 
odborné škole pedagogické a Střední pedagogické 
škole Litomyšl. Ve své činnosti navazuje na více než 
padesátiletou tradici existence pěveckého sboru na 
této škole. Jako každý školní sbor každoročně 
pozměňuje obsazení členů. V předchozích letech 
fungoval jako dívčí, od roku 2002, kdy sbor převzal 
Milan Motl, je sborem smíšeným. KOS se úspěšně 
prezentuje na festivalech a sborových soutěžích u 
nás i v zahraničí, kde se tradičně umisťuje na 
předních místech. Vedle celé řady diplomů za zlaté 
pásmo, titulů absolutního vítěze má KOS na svém 
kontě také několik zvláštních cen poroty. Sbor 
koncertoval v Belgii, Francii, Itálii, Německu, 
Nizozemí, Polsku, na Slovensku a ve Švýcarsku. V 
roce 2008 absolvoval koncertní cestu do Kanady, v 
letošním roce koncertní turné v USA. 

www.sborkos.cz 

Kontakt: tel.: +420 461 614 550, e-mail: 

sborkos@seznam.cz 

 

  

Rehabilitační zařízení Brandýs nad Orlicí 

Rehabilitační ústav Brandýs nad Orlicí je zařízení s 
dlouholetou tradicí v poskytování lázeňské a 
rehabilitační péče. Nachází se v malebném 
východočeském městečku, které leží v podhůří 
Orlických hor na hlavní trati Praha-Brno-Vídeň a v 
oblasti chráněného území Přírodního parku Orlice.  
Historie ústavu se datuje už od roku 1898.   
Klientům poskytujeme rehabilitační léčbu při 
onemocnění pohybového ústrojí, po úrazech a 
operacích pohybového ústrojí a při onemocnění 
neurologického systému. Specializujeme se léčbu 
bolestí páteře a kloubů a preventivní terapii. 
Provádíme zde naší unikátní  rehabilitační metodu 
INFINITY method®, kterou vyvinula primářka a 
ředitelka rehabilitačního ústavu prim. MUDr. 
Michaela Tomanová, MBA, Ph.D. Cvičení a terapie 
jsou založeny na zlepšení stability, centrace, 
koordinace, vnímání a ovládání celého těla.  

www.rehabilitacniustav.cz; www.infinity-
method.com 

Kontakt: 
tel: +420 465 544 031, +420 465 544 206; email: 
sekretariat@rehabilitacniustav.cz 

mailto:sborkos@seznam.cz
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Relax & sport resort Dolní Morava 

Horské středisko na území Králického Sněžníku s 
celoročním provozem a širokou nabídkou 
sportovních a rekreačních aktivit včetně 
adrenalinových. Výborné sjezdovky, lanový park, 
dobrodružná věž, bobová dráha, sedačkové lanovky 
a několik vleků, Mamutíkův vodní park, Disc golf 
park, dětský fun park, pískový svět, animační 
programy, značené cyklo a pěší trasy, single trails. 
Nově otevřená „stezka v oblacích“ Skywalk je 
unikátní technické dílo  - rozhledna; a přitom 
dostupná všem návštěvníkům, rodinám s dětmi, 
seniorům i handicapovaným osobám. Areál nabízí 
několik možností ubytování, luxusní hotel 
Vista s výbornou gastronomií a kompletním 
wellness vybavením a servisem, dále kvalitní 
penzion a turistické chaty.  

www: www.dolnimorava.cz 

Kontakt: tel.: +420 602 378 150 e-mail: 

resort@dolnimorava.cz 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Králická pevnostní oblast 

je příhraniční území v Pardubickém kraji,  kde je 
největší hustota pozůstatků unikátního 
československého pevnostního systému z let 1935-
1938. Jedná se o nejdokonalejší opevněný systém 
ochrany státní hranice před II. sv. válkou. Intenzivní 
prací se zde podařilo vybudovat celkem 247 
pevnostních objektů různého typu, pro pevnostní 
jednotky zde armáda nechala postavit moderní 
kasárna, pevnostní silnice, rozsáhlou pevnostní 
telefonní síť a kilometry překážek proti 
nepřátelským tankům a pěchotě. V současnosti se 
lze s těmito kdysi přísně tajnými pevnostními 
stavbami seznámit prostřednictvím muzeí ve 
zpřístupněných pevnostních objektech. 
K nejnavštěvovanějším patří  Muzeum čs. opevnění 
— dělostřelecká tvrz Bouda ( TZ č.326 ),  
dělostřelecká tvrz Hůrka ( TZ č.1636 ),  Pěchotní 
srub K — S 5 „U potoka“ ( TZ č.1108 ),  Vojenské 
muzeum Lichkov ( TZ č.1639 )— tvoří sruby K — S 
31 „U besídky“ a K — S 32 „Na růžku“, přístupné 
jsou i další objekty. Provoz těchto muzeí živé 
vojenské historie zajišťuje sdružení dobrovolníků, 
kteří byli za svoji činnost oceněni krajským 
vyznamenáním Osobnost Pardubického kraje za 
rok 2013. 

mailto:resort@dolnimorava.cz


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         
               

 

 

 

 

www.kpo1938.com/ 

 

Kontakt: tel.: +420 603 582 244, e-mail 

vitoslavskaj@seznam.cz 

 

 

Střední odborná škola a Střední odborné 
učiliště        obchodu a služeb Chrudim  

Moderní, kvalitně vybavená škola s padesátiletou 
tradicí poskytující svým studentům dostatek 
možností pro jejich profesní i osobní rozvoj. Na naší 
škole jsou vyučovány jak tříleté obory kuchař, 
číšník, cukrář a prodavač, tak i čtyřleté 
obory  informatika v ekonomice, gastronomie. 
Absolventům tříletých oborů kuchař – číšník je 
určeno nástavbové studium Gastronomie. Snažíme 
se vychovávat a připravit žáky pro činnost 
kvalifikovaných odborníků oblasti obchodu, 
ekonomiky a služeb. Žáci školy mohou rozvíjet své 
odborné dovednosti nejenom při výuce, ale i 
například při přípravě a účasti na různých soutěžích 
odborných dovedností, na zahraničních výměnných 
praxích apod. Takovou příležitostí je i zajištění 
gastronomických služeb při Svatováclavském 
posvícení na velvyslanectví České republiky 26. září 
2016.  

www.sos-sou.chrudim.cz 

Kontakt: tel.: +420 463 354 601, e-mail: skola@sos-
sou.chrudim.cz 

Střední zahradnická a technická  

Střední zahradnická a technická škola Litomyšl 

Střední škola zahradnická a technická Litomyšl je 
střední odbornou školou s dlouholetou tradicí 
výuky v oblasti zahradnických a technických oborů 
vzdělání. Střední škola vznikla k 1. dubnu 2011 
sloučením Střední školy zahradnické Litomyšl a 
Střední odborné školy technické a Vyšší odborné 
školy Litomyšl. Tradice obou sloučených škol 
přitom sahají hluboko do druhé poloviny 19. století. 
Obě školy vždy patřily k významným regionálním 
školám. Zahradnické obory jsou vyučovány zejména 
v zaměřeních na floristický design a zahradní 
architekturu. Technické obory se specializují 
především na provoz mechanizace, dopravní a 
servisní služby, výpočetní techniku, automatizaci a 

file:///C:/TEMP/notesFCBCEE/www.kpo1938.com/
mailto:vitoslavskaj@seznam.cz


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

logistiku. Nově jsou ve škole otevřeny chovatelské a 
umělecké obory. V současné době patří škola mezi 
nejmoderněji vybavené střední školy v 
Pardubickém kraji. Chloubou školy jsou moderní 
odborné dílny, které umožňují kvalitní výuku 
praktického vyučování. Jejím výrazným kladem je 
také kvalita a odborná kvalifikace pedagogů. 
Studenti i pedagogové se zúčastňují řady 
mezinárodních projektů a zahraničních výměnných 
praxí. 

http://www.szat.cz/ 

Kontakt: tel.: +420 775 558 223, e-mail: 

skola@szat.cz 

 

 

 

Firma Svitap J.H.J s.r.o. 

 
Firma Svitap J.H.J. spol. s.r.o. vznikla v roce 1993 ze 
státního podniku, jehož výrobu činily především 
páskové tkaniny, lněné plachtoviny a dále pak 
vojenské stany. V současné době jsou výroba a 
prodej firmy rozčleněny do pěti divizí, z nichž 
všechny sídlí ve Svitavách - kromě páté divize 
sídlící v Chropyni.   
Do našeho sortimentu patří výroba a prodej 
technických tkanin (stanovek a plachtovin, 
lnářských tkanin, filtračních tkanin) a 
technické  konfekce (stanů, hal, plachet, altánů), 
tkanin na pracovní ošacení, podstřešních a jiných 
fólií, syntetických usní a vázacího PET pásku. 
Kromě technických textílií lze do našeho sortimentu 
zařadit také výrobky bytového textilu 
z mikrovlákna, které prodáváme pod vlastními 
značkami Sleep Well® a Ovečka® a dále také 
potahové tkaniny, úklidové textilie, ubrusy, utěrky 
či ručníky. Tyto výrobky prodáváme ve dvou e-
shopech a kamenné prodejně ve Svitavech. Našim 
zákazníkům se snažíme poskytovat kompletní 
servis, tudíž k naší výrobě patří i úpravna a barevna 
tkanin, pronájem party stanů a další služby. 
 

www.svitap.cz 

Kontakt:  +420 461 568 111, e-mail: 
svitap@svitap.cz 

 

 

 

mailto:skola@szat.cz
http://www.svitap.cz/


Energeticko-technický inovační klastr, z. s. 
 

Energeticko-technický inovační klastr byl založen 
v roce 2013 pěti zakládajícími členy. V roce 2014 
byl přetransformován na spolek, který na začátku 
roku 2015 dosáhl počtu 15 členů. Mezi hlavní cíle 
klastru patří zejména vytvoření dostatečně široké 
kvalitní členské základny pokrývající maximum 
logicky navazujících oborů, sdílení výrobního a 
rozvojového potenciálu mezi jednotlivými členy, 
propagace společných zájmů a realizace 
společných projektů. 

 
Ve spolupráci s Ministerstvem průmyslu a obchodu 
a na základě programu EFEKT na podporu úspory 
energie a využití obnovitelných zdrojů v České 
republice vzniklo v Pardubicích poradenské 
centrum EKIS. Dalším z cílů klastru je budování 
vzorového inovativního Smart Regionu v 
Pardubickém kraji ve spolupráci s velkými 
technologickými nadnárodními korporacemi se 
zkušenostmi z projektů z oblasti Smart Cities, jako 
jsou například společnosti ATOS (Francie), 
Siemens (Německo), Foxconn (Taiwan), Schreder 
(Belgie) nebo ČEZ, 02 IT Services a Foxconn CZ, 
s.r.o. Do této iniciativy jsou dále zapojeny 

 

Klastr Nanoprogress 

Klastr Nanoprogress se zaměřuje na výzkum a 
vývoj funkcionalizovaných nanovlákenných 
struktur a jejich aplikaci do průmyslu a 
biomedicíny. Nanoprogress patří mezi excelentní 
evropské klastry a je spoluzakladatelem 
Evropského strategického klastrového partnerství 
„AdPack“. V rámci kolektivního výzkumu byly 
vyvinuty sofistikované metody funkcionalizace 
nanovlákenných struktur, navrženy a 
zkonstruovány celosvětově ojedinělá zařízení 
schopná připravovat nanovlákenné struktury typu 
„jádro/plášť“ a zařízení pro přípravu lineárních 
kompozitních nanovlákenných struktur, která jsou 
založena na nové technologii zvlákňování pomocí 
střídavého proudu. Klastr má ve své členské 
základně zástupce tří evropských zemí a mezi 
partnery se řadí přední klastry a instituce z osmi 
států světa.  

www.nanoprogress.eu 

Kontakt: tel.: +420 271 016 201, e-mail: 
info@nanoprogress.cz, polednik@nanoprogress.cz 

 

http://www.nanoprogress.eu/
mailto:info@nanoprogress.cz
mailto:polednik@nanoprogress.cz


akademická sféra (Pardubická univerzita) i pří-
slušné organizace státní správy. 
 
Nabízí se řada možností spolupráce, jako jsou 
například poradenské služby v oblasti získávání 
podpory výzkumu, inovací a dalších aktivit pro 
členy klastru, realizace společných projektů, 
vytvoření zázemí pro společnou nabídku a 
propagaci služeb a produktů členů klastru, rozvoj 
spolupráce členů s vědeckovýzkumnými 
institucemi či sdílení znalostí a informací v daných 
oblastech. 
     
www.etikcz.cz 
Kontakt:  tel.: + 420 721 060 101, E-Mail: 
petr.lukas@etikcz.cz 
 

 

  

www.etikcz.cz


ZAJÍMAVÉ ODKAZY A KONTAKTY 

 
Velvyslanectví České republiky ve Vídni 
Penzingerstraße 11-13, A-1140 Wien 
Telefon: +431 899 58 111   
Fax: +431 894 12 00 
E-mail: vienna@embassy.mzv.cz 
www.mzv.cz/vienna 
 

https://www.facebook.com/Tschechische-Botschaft-in-Österreich-
550259641719840/timeline/ 
 
https://twitter.com/czechmfa_AT 
 

http://www.tschechischerepublik.at/ 
 

https://instagram.com/czechmfa.at/ 
 

 
 
 
Pardubický kraj 
Komenského náměstí 125    
  
53211 Pardubice 
Tel. +420 466 026 224 
https://www.facebook.com/pardubickykraj1/ 

www.pardubickykraj.cz 

 
 
 
Destinační společnost Východní Čechy    
Destinační společnost Východní Čechy 

nám. Republiky 12, 530 02 Pardubice 
tel.: +420 466 030 412 
         +420 725 058 474 
www.vychodnicechy.info 
 
 
 
 
Česká centrála cestovního ruchu  – CzechTourism - pro Rakousko a Švýcarsko 
Penzingerstraße 11 -14 
A - 1140 Wien           
Tel.: +43/1/89 202 99 
Mail: wien@czechtourism.com 
www.czechtourism.com 
 

mailto:vienna@embassy.mzv.cz
file:///C:/TEMP/notesFCBCEE/www.mzv.cz/vienna
https://www.facebook.com/pardubickykraj1/
http://www.pardubickykraj.cz/
http://www.vychodnicechy.info/
mailto:wien@czechtourism.com
http://www.czechtourism.com/

